
Вучић: Прекините да лажете да је повећање плата од 10 одсто мало; Причате о политички дефинисаној одлуци, срам вас било, ММФ је дозволио повећање; Не бих препоручио опозицији да заједно са београдским изборима буду одржани ванредни парламентарни
понедељак, 16 октобар 2017 13:48

 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да не би препоручио опозицији да
заједно са изборима за Скупштину града Београда буду одржани ванредни
парламентарни избори.

  

 "Не бих препоручио изборе", рекао је Вучић новинарима у Београду после разговора са
чланом Председништва БиХ Драганом Човићем.

  

Он је казао да никада до сада није "побегао са мегдана".

  

"Ако воле нека изволе, али немој после да кукају", казао је Вучић.

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да су га тешко погодили
коментари о томе да је најављивано повећање плата и пензија мало.
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Вучић је на конференцији за новинаре казао да Србија никада није имала овакво стање
у државној каси, а да је опет толико незадовољних и негативних коментара на
најављено повећање пензија од пет одсто И плата од десет одсто.

  

“Нисмо имали никада. Имали смо 2005. године када смо пола државе продали, али уз 1,2
милијарде евра камата нисмао имали тај случај а сада се дешава, толико радите,
пензионери ће добити увећање 5 одсто, а онда чујете питање са државне телевизије
кажу мало, очекивали смо више, немам одговор на то”, казао је Вучић.

  

“Кажу мало је 10 одсто повећања плата, молим вас, пркеините да лажете”, казао је он и
навео да ће наставник у средњој школи и учитељ за 11 одсто имати више него пре
смањења, “говорим о кумулативно повећање у три године”.

  

Исто тако, навео је, лекари и медицинске сестре 10 одсто више него што су икада имали,
запсолени у сфери социјалне заштите 9 до 10 одсто, војници и полицајци, порезници за
10 одсто веће.
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“Што не кажете да ће плате бити нешто мање само о онима који раде у овој згради,
онима који раде у скупштини са Мајом Гојковић и у влади са Аном Брнабић.

  

Како је казао, плате ће у јануару бити 450 евра а била је 350.

  

“Будите поштени па кажите да ли смо радили 20 одсто више па смо зарадили 20 одсто
више, јесмо, радили смо 5-10 одсто више а за остало је захваљујући одговорности и
дисциплини влади, све оно што смо успели да направимо и опет не ваља”, казао је
председник Србије.

  

“У којој је то земљи мало повећање од 10 одсто, јел то Немчка, казаће имају велик
еплате, па радили су и зарадили. Ми нисмо ни радили ни зарадили, сад радимо и
зарађујемо мало више, мораћемо да радимо и зарађујемо много више. Само лаж до лажи,
не постоји ствар која ме је толико заболела”, казао је Вучић.

  

Изузетно сам задовољан радом Владе у првих 100 дана

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је изузетно задовољан радом
Владе у првих 100 дана као и да подржава рад Ане Брнабић.

  

Вучић је додао да је Влада била нападана за све и суштински ни за шта, као и да су га
лично погодили коментари "лажних стручњака" да је најављено повећање плата и
пензија за 10, односно 5 одсто политички дефинисана одлука.

  

- Лично ме је повредило, ми смо не само годину дана, него три, четири године вредно
радили да бисмо могли да се похвалимо резултатима које је Ана Брнабић изнела.
Причате о политички дефинисаној одлуци, срам вас било - казао је Вучић и додао да је
Међународни монетарни фонд дозволио повећање.
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Он је новинарима у председништву Србије рекао да не постоји земља у свету у којој је
мало повећање за 10 одсто, као и да ће просечна плата у јануару или марту бити
повећана са 350 евра на 450 евра.

  

- Будите поштени и кажите да ли је свако радио 20 одсто више па је то зарадио или је
Влада радила више и то постигла захваљујући фискалној дисциплини и труду - казао је
Вучић.

  

Вучић је казао да ће лекари и медицинске сестре имати 10 одсто више него што су икада
имали, као и да ће пензионери добити велику помоћ.

  

- Немојте да вређате огроман труд и рад људи који даноноћно раде. Поштујте нечији рад
и труд и ако иде на боље кажите то - изјавио је он.

  

Додао је да подржа рад Владе и Ану Брнабић, као и да треба да наставе са
одржавањем фискалне дисциплине.

  

Спремни само за одржавање трилатералног састанка представника Србије, Хрватске
и БиХ

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је Србија спремна
за одржавање трилатералног састанка представника Србије, Хрватске и БиХ.

  Према његовим речима, тај састанакби можда био и најважнији за наше земље, али и
за цео регион Западног Балкана.
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  Тај сусрет би, каже Вучић, довео до много важнијих и конкретнијих решења о бројнимполитичким, економским и социјалним питањима.   "Србија је спремна за одржавање тог састанка на било ком ниову, председника, односнопредседавајућег Председништва БиХ или на ниову влада, односно Савета министара",рекао је Вучић на заједничкој конференцији за новинаре са председавајућимПредседништва БиХ Драганом Човићем.   Вучић је поручио да је БиХ један од најзначајних спопљнополитичких партенра Србије.  (Танјуг)  
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